



## **BoRox®Zementhaut Entferner 1032**

Remove concrete skin easily from floors and walls

## BoRox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032 dissolves the concrete skin that forms when screed and concrete set. Troublesome brushing with steel brooms is no longer necessary.

BoRox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032 is available in 2 versions. As paste for walls (Bo-Rox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032-Wall) as liquid for floors (BoRox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032-floor).

The surface must always be pre-wet with water to such an extent that it no longer absorbs.

**Application** 

On flat surfaces, BoRox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032-floor is poured with a watering can (plastic) to create a 0.5 mm thick film and spread it with a soft broom, which also works Borox<sup>®</sup> into the pores. After approx. 15 minutes, the cement particles are softened that they can be washed off with a high-pressure water jet. It is important to work the entire surface piece by piece.

## Application on walls:

Application on the floor:

BoRox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032-Wall is used on vertical surfaces, the paste is applied with a trowel or spatula to create a 0.5 mm thick film. After approx. 15 minutes, the cement particles are dissolved so that they can be washed off with a high-pressure water jet. It is important to work the entire surface piece by piece.

٢	Fast and effective
٢	For horizontal surfaces - BoRox <sup>®</sup> Zementhaut Entferner 1032 - Liquid
٢	For vertical surfaces - BoRox <sup>®</sup> Zementhaut Entferner 1032 - Paste

Please observe the safety regulations for these products.

These technical information describe the present-day state of knowledge these product. They should only inform about the possibilities of application and could not release the applicator of his commitment to check the possibility to use the product for the required application. Information for processing can be found in processing instructions of our product. Information about safe handling can be found in our current safety data sheet.

ATI-BoRox<sup>®</sup>Zementhaut Entferner 1032 © ARCAN GmbH All rights reserved

## **ARCAN** Waterproof

ARCAN GmbH Spezialbaustoffe

Kleinniedesheimer Strasse 19 D-67240 Bobenheim-Roxheim Phone: +49 (0)6239 - 99 78 20 Mail: <u>office@arcan.biz</u> Web: <u>www.arcan.biz</u>

